Beadési hataridé: 2023. januar 24. kedd 12. 8.c

1. feladat Az ABC derékszogii haromszog AB atfogdjanak felezOpontja F. Az A csicsbdl indulé szogfelezd
a CF szakaszt M-ben, a BC befogdét E-ben metszi. EC = EM. Mekkorédk az eredeti haromszog szogei?

2. feladat Jelold meg a derékszogi koordinatarendszer azon pontjait, amelyekre
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3. feladat FEgy konyvespolcon egymds mellett 12 konyv van. Szeretnénk levenni 6t konyvet dgy, hogy
ezek kozott ne legyen olyan, ami eredetileg egymads mellett volt. Hanyféleképpen lehet ezt megtenni?

4. feladat Létezik-e harom olyan irraciondlis szdm, melyeknek paronként az Osszege racionalis? (Ra-
cionalis szam: felfhaté két egész szam hanyadosaként, Irraciondlis szam: nem irhaté fel két egész szam
hdnyadosaként.)

5. feladat Szamitsuk ki a kiivetkez6 kifejezés pontos értékét:
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